

ERRATA AO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 02/2021 – CRESS/SC

Trata a presente Errata de retificação das redações consignadas no **Título** e na **Cláusula Primeira**, do 2º Aditivo ao Contrato nº 02/2021, em função de erros materiais no tocante ao número do termo aditivo e à data de vigência da prorrogação, bem como, o objeto, conforme segue:

1. Onde se lê:

“1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 02/2021 – CRESS/SC”.

Leia-se:

“2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 02/2021 – CRESS/SC”.

E também;**2. Onde se lê:****“CLÁUSULA PRIMEIRA — DO OBJETO**

Parágrafo primeiro — Constitui objeto do presente Termo Aditivo a prorrogação do prazo contratual por um período de 12 (doze) meses, com início em 27/01/2023 e término em 27/01/2024.

Parágrafo segundo — Com base no artigo 65, inciso I, alínea “b” e § 1º, da Lei 8.666/93, será acrescido ao objeto originalmente contratado 01 (uma) linha telefônica adicional, para uso do CONSELHO REGIONAL DE SERVIÇO SOCIAL — 12º REGIÃO.”.

Leia-se:**“CLÁUSULA PRIMEIRA — DO OBJETO**

Parágrafo único — Constitui objeto do presente Termo Aditivo a prorrogação do prazo contratual por um período de 12 (doze) meses, com início em 15/04/2023 e término em 15/04/2024.

Os demais termos e condições do 2º Termo Aditivo ao Contrato nº 02/2021 permanecem inalterados.

Florianópolis, 14 de fevereiro de 2024.

CONSELHO REGIONAL DE SERVIÇO SOCIAL 12ª REGIÃO

TELEFÔNICA BRASIL S.A.

TELEFÔNICA BRASIL S.A.